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OBJETIVO EVALUAR LA INTENCIÓN DE VOTO DE LA ALCALDIA DEL MUNICIPIO DE GIRARDOTA_2023 

ESTUDIO Cuantitativo 

METODOLOGIA Por Interceptación 

MUESTRA 500 Encuestas 

GRUPO OBJETIVO Hombres y mujeres mayores de 18 años residentes del Municipio de GIRARDOTA 

MUNICIPIO Municipio GIRARDOTA – Antioquia 

FECHA DEL ESTUDIO Inicio 25 de Octubre 2023 – Fin 26 de Octubre de 2023 

DISTRIBUCIÓN 
DE LA MUESTRA 

GENERO MUESTRA 
Hombre 215 

Mujer 285 

Total 500 

EDAD MUESTRA 
18 a 25 años 68 

26 a 35 años 154 

36 a 45 años 141 

46 a 55 años 81 

56 a 65 años 49 

Más de 65 años 7 

Total 500 

ZONA MUESTRA 
Urbana 439 

Rural 61 

Total 500 

FICHA TÉCNICA 



Género 

DEMOGRÁFICOS 

57% 
43% Mujer

Hombre

Base: 500 

Rango de Edad 

Más de 65 años_7

56 a 65 años_49

46 a 55 años_81

36 a 45 años_141

26 a 35 años_154

18 a 25 años_68

1% 

10% 

16% 

28% 

31% 

14% 

Base: 500 

ZONA en que reside 

12% 88% 

Zona Rural

Base 61

Zona Urbana

Base: 439

Base: 500 

Base: 
215 

Base: 
285 

Base 



INTENCIÓN DE VOTO 

Base: 500 

P1. Si las elecciones para la alcaldía de GIRARDOTA fueran el próximo domingo,  

¿por cuál de los siguientes candidatos votaría? 

1% 

6% 

1% 

5% 

23% 

64% 

Voto en Blanco_4

Ninguno_30

Olga Mazo_6

Alejandro Posada_26

Juan Ignacio torres_115

kevin bernal_319

93% 

Intención de votar 

Base 



INTENCIÓN DE VOTO 

24% 

22% 

61% 

67% 

Mujer

Hombre

kevin bernal Juan Ignacio torres

Intención de Voto VS Genero: KEVIN BERNAL Y JUAN IGNACIO TORRES 

57% 

18% 

15% 

27% 

24% 

22% 

29% 

69% 

74% 

60% 

60% 

66% 

Más de 65 años

56 a 65 años

46 a 55 años

36 a 45 años

26 a 35 años

18 a 25 años

kevin bernal Juan Ignacio torres

Intención de Voto VS Edad: KEVIN BERNAL Y JUAN IGNACIO TORRES 

Base: 466 

Base: 466 

145 

48 

174 

67 

45 

15 

93 

37 

85 

38 

60 

12 

34 

9 

2 

4 

Base 

Base 



IMAGEN 

3% 

3% 

4% 

8% 

25% 

65% 

92% 

92% 

90% 

87% 

70% 

30% 

6% 

6% 

6% 

5% 

5% 

5% 

Raúl Cordoba

Hernan Gómez

Olga Mazo

Alejandro Posada

Juan Ignacio torres

kevin bernal

Favorable Ni Favorable Ni Desfavorable Desfavorable

P2. ¿Qué imagen tiene de cada uno de los candidatos a la Alcaldía de GIRARDOTA?  

Base: 500 



INTENCIÓN DE VOTO 

Base: 500 

P3. Por cuál de los siguientes candidatos definitivamente NO VOTARIA para las próximas 

elecciones de la Alcaldía de GIRARDOTA 

27% 

2% 

2% 

8% 

14% 

19% 

28% 

Ninguno

Juan Ignacio torres

kevin bernal

Hernan Gómez

Raúl Cordoba

Olga Mazo

Alejandro Posada

BASE 

138 

97 

70 

41 

12 

8 



INTENCIÓN DE VOTO 

Base: 500 

P4. De acuerdo a lo que ha escuchado y/o visto en radio, televisión, redes sociales Y otros medios de 

comunicación, ¿Quién cree que será el próximo Alcalde del municipio de GIRARDOTA? 

6% 

1% 

1% 

5% 

23% 

64% 

Ninguno_31

No sabe / No responde_4

Olga Mazo_4

Alejandro Posada_26

Juan Ignacio torres_117

kevin bernal_318

93% 

Base 



Kevin Bernal 

Juan Ignacio Torres 

Alejandro Posada 

Olga Mazo 

No sabe / No responde  

Ninguno 

Voto en blanco 

INTENCIÓN DE VOTO 

Base: 500 

P1. Candidato por el cual Votará 

6% 

1% 

1% 

5% 

23% 

64% 

P4. Candidato que cree ganará 

1% 

6% 

1% 

5% 

23% 

64% 



INTENCIÓN DE VOTO 

Base: 500 

P5. Si las elecciones para la Alcaldía del municipio de GIRARDOTA fueran este domingo y se 

enfrentaran solo estos dos candidatos, ¿POR CUÁL DE ELLOS VOTARÍA? 

66% 24% 10% 

kevin bernal Juan Ignacio torres Ninguno

BASE 331 120 49 



FORTALEZAS Y DEBILIDADES 

P6. Fortalezas y Debilidades de KEVIN BERNAL 

96,1% 

99,4% 

99,4% 

99,4% 

99,7% 

99,7% 

99,7% 

99,7% 

99,7% 

100,0% 

2,4% 

0,3% 

0,6% 

0,3% 

0,3% 

1,5% 

0,3% 

0,3% 

0,3% 

0,3% 

0,3% 

0,3% 

Tiene Experiencia

Esta bien preparado

Sabe comunicar

Propuestas en campaña

Inteligente

Es Carismatico

Representa el cambio para el Municipio

Tiene Credibilidad en su campaña

Trabajador

Tiene liderazgo

Fortaleza Debilidad No sabe / No responde

Base: 331 



FORTALEZAS Y DEBILIDADES 

P6. Fortalezas y Debilidades de JUAN IGNACIO TORRES 

96,7% 

96,7% 

98,3% 

98,3% 

99,2% 

99,2% 

100,0% 

100,0% 

100,0% 

100,0% 

3,3% 

0,8% 

0,8% 

0,8% 

0,8% 

2,5% 

0,8% 

0,8% 

0,8% 

Tiene Experiencia

Esta bien preparado

Tiene Credibilidad en su campaña

Tiene liderazgo

Es Carismatico

Representa el cambio para el Municipio

Inteligente

Sabe comunicar

Trabajador

Propuestas en campaña

Fortaleza Debilidad No sabe / No responde

Base: 120 


